

認《超強》系統適應未夠快

鄭善強稱努力優化

■節目主持
草蜢和嘉賓
Elsa合照。



香港文匯報訊(記者李慶全)無線全新遊戲節目《超強選擇1分鐘》前晚首播即「冧server」，昨日無線總經理鄭善強出席明珠台活動時強調並不是「冧server」，只是系統適應未夠快，也是在預料之中，並努力進行優化。

明珠台與謝婷婷前男友戴尚安(Scan)再度合作，將於8月5日推出生態紀錄片《地球的邊緣》，昨日率先舉行圖片展，出席嘉賓有名模Rosemary、Jocelyn、港姐邵珮詩及無線總經理鄭善強。

前晚首播遊戲節目《超強選擇1分鐘》出現「冧server」情況，鄭善強指出沒「冧server」，只是其中一個位置出現少許技術問題，因為今次遊戲是在一分鐘內輸入資料，以致系統未及適應，都是預料之中，也正進行優化，故昨晚安排在《東張西望》重玩一次，讓觀眾有更大信心。鄭善強表示前晚玩了3個題目，最後一個收到觀眾約12萬票，第一個問題收到超過7萬票，第二個問題收到11萬8，他強調即使幾十萬或一百萬人給票，系統絕對是測試得很好，之前也花了個半月測試都沒問題。



■有觀眾前晚參與遊戲時，發現系統出現故障。網上圖片

強調系統仍屬健全

他又指出在一分鐘內收到12萬人投票，即代表差不多所有人都玩到，系統也是健全的，故今次事件應不會影響節目的吸引度，能及早把問題發現會更好，累積獎金也會越來越大。另有網民投訴直播時現場太嘈，鄭善強重申這遊戲設計上做過多次試驗，觀眾們的反映同樣能令節目做得更好，也滿意首集參與人數，因無線從未試過網上投票活動在一分鐘有12萬票，他對節目首集平均收視21點，最高為23點同樣滿意。

邵珮詩留娛圈發展

港姐邵珮詩即將卸任，她實在有點不捨，不過也打算留在圈中發展，之前拍罷《潮流教主》，獲讚賞不像是首次拍劇，故得到公司承諾未來給予更多機會。



■鄭善強昨日與邵珮詩出席活動時，為《超強》疑「冧server」事解畫。



■戴尚安(左四)再與明珠台合作，將推出紀錄片《地球的邊緣》。

吳家麗考慮為無線拍劇 心悠演無頭女鬼好驚嚇

香港文匯報訊(記者李思穎)劉心悠、吳家麗與蔡瀚億前晚齊到電視城為節目《今晚睇李》錄影，心悠表示今次是來宣傳鬼片《有客到》，指電影分了三個劇情，她與蔡瀚億合演一個有關無頭女鬼的凄美故事，「我是一個因車禍失去頭部的女鬼，劇情寫我要找回頭部，看了預告片好驚，要有心理準備才可入場。」

心悠續言配音時並沒感到害怕，惟預告片經剪接後再加上音效卻相當驚人，笑言屆時要合上眼才敢欣賞。問到本身可怕鬼？她直言很怕，不過拍攝時與剪接後的感覺大不同，故才接演了數部鬼片。那可是希望進軍做「鬼后」？心悠稱：「不是，只是今次很得意，又可以與家麗姐再合作，才吸引我接。」

為《有》片執導的吳家麗則保證心悠、謝婷婷與徐子珊在戲中的造型是觀眾從沒看過的，並指要化特技妝的心悠最為辛苦。問到可是轉做幕後？她表示自己很喜歡電影，做演員和導演的表達方式不同，希望把從影多年吸收到的東西以導演的的方法說出來，「演員好被動，導演卻可以把腦中的想法全部加入電影中，好大分別。」另外，吳家麗又謂已很久沒到無線，若有好角色和劇本，也不介意犧牲時間為無線拍劇。



■劉心悠(右三)、吳家麗(左二)與蔡瀚億(右一)前晚為《今晚睇李》錄影。

林鈺洧攜湯鎮業仔仔 闖娛圈

香港文匯報訊星二代輩出，最新殺入本地娛樂圈的有上世紀80年代小生林俊賢大女林鈺洧(Denice)和湯鎮業的仔仔湯君慈(Bruce)、湯君耀(Chris)早前為手錶品牌拍攝時尚照。中英混血兒林鈺洧擁有天使面孔以及43吋長腿驕人天賦的優勢，密謀殺入娛樂界，步步後塵入娛樂圈。不過林俊賢曾擔心因對加入娛樂圈只有三分鐘熱度，為一時的明星夢而放棄收入較穩定的保險工作，對女兒入行有所保留。但以Denice的混血靚樣，加上索爆身材的先天條件，去了娛樂公司和模特兒公司面試後，多間公司都爭住簽約收歸旗下，務求打造成「最強星二代」。



■林鈺洧(左)或步爸爸後塵入娛樂圈。

拍攝Watch Gir難度高，模特兒需要化身蠟像，在一小時內維持同一甫士，讓鏡頭捕捉人像定格。Denice、Bruce及Chris雖然資歷淺，但交足功課，專業地長時間保持同一甫士與面部表情。三人異口同聲表示保持同一表情與動作十分辛苦，不過看到照片後很有成就感。

鄧健泓有初步結婚計劃

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄧健泓(Patrick)早前為女友石詠莉(Sukie)出HiFi碟《聽聽Sukie》，昨日Patrick以出品人身份到電台接受訪問，他表示該碟銷量不俗，三星期內已奪得各個排行榜的三甲位置，第一批印了三千隻，現在要加印，雖然仍未回本，但在現時低迷的唱片市道仍有這樣好的成績，真是很難得。他又稱會繼續為女友出碟，同時亦為自己的樂隊錄製新歌。



■鄧健泓稱會繼續為女友出碟。

Patrick與Sukie拍拖兩年，多次傳出婚訊，早前Sukie就透露希望兩年內結婚，對此Patrick透露已有初步計劃：「忙完碟碟，就會計劃人生另一個project，好似做唱片，都影射套先，所以第一步影婚紗先，影了就不能不應承。」他希望在外地影婚照及有贊助。

說到日前有報道指他手持生果籃到訪女友住所向未來岳父外母提親，Patrick解釋當日只是去祝賀監製的新酒吧開張，並說：「女友家人好隨和，沒有架子，不用提親。」至於婚期，他坦言仍未定，但自覺年紀不小，都有結婚計劃。問到是否想安排一個驚喜的求婚？他謂會找一些時機讓女友記得，絕不能馬虎了事，可能會趁她煮飯或去洗手間的時候向她求婚。

Tom踢爆泥鯔夾Band分心



■Mr.、Rubberband、羅力威、側田等將參與香港夏日流行音樂節演出。

香港文匯報訊(記者李思穎)Mr.、Rubberband、羅力威、側田、藍奕邦、Robynn & Kendy等歌手將會為8月28及30日假紅館舉行「Summer Pop 香港夏日流行音樂節」演出，Mr.和Rubberband兩隊樂隊繼2009年後再度合作，Mr.很難忘當年的合作，故對今次演出相當期待。

問到他們不怕兩批歌迷不和嗎？Mr.成員Dash表示歌迷已成長，思想成熟無須擔心，屆時兩隊都會大兜亂調換崗位交換夾Band。問到會否在台上「騷肌」？他們便互相推讓，Dash笑言：「這要交給泥鯔，其實我很想同泥鯔夾Band，因為見阿Tom打鼓個樣好辛苦，但泥鯔就笑得好燦爛。」Tom即指自己打鼓很專心，泥鯔就不時分心望向台下，不知望什麼。

另外，羅力威提到排開女友雨僑拍MV時不慎受傷，他表示：「不想這些事發生，工作人員要留意安全，希望她早日康復，(有陪她看醫生嗎?)好似有記者陪同。」問到他可會「呵」雨僑逗她開心嗎？他說：「好多朋友看到條片，見到個女仔被硬物擊中都會心痛，我都有不開心，見到她癢了一大撻，希望她早日康復。」

BOP填詞代入戀愛回憶

香港文匯報訊(記者梁靜儀)組合BOP昨日到電台接受訪問及宣傳國語新歌《五四三二一》，他們笑指歌曲適合倒數活動，有新一天開始的意思，稍後拍攝MV時或會加入除夕放煙花的片段。



■BOP透露會嘗試填詞。

三子又謂之後會嘗試填詞，參與一首國語情歌rap的部分，每人負責寫一段，希望這些可以作曲，可以向跳唱創作組合的目標進發。問到會否加入自己的拍拖經歷？他們說：「會將中學時代的戀愛回憶代入歌詞，唱得更投入。」

此外，成員Tyrese將於本月31日的生日，他表示將會與粉絲舉行燒烤聚會慶祝，生日願望是希望越來越紅及工作順利。問到另外兩位成員Lincoln和Gordon如何為Tyrese慶祝？他們表示三人有習慣，就是哪一位成員生日，其餘兩位隊友都會夾錢買禮物。

陳嘉桓飄眉防變「無眉娘」

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳嘉桓(Rose)、松岡李那、李曼筠(Maggie)、蔡穎思、周嘉莉、唐貝詩及組合A2A等，昨日出席有線娛樂節目《3S放大假》，活動原定在泳池進行，但因天雨改到室內，眾女以清涼打扮現身，又大騷長腿玩遊戲，十分養眼。

Rose昨日穿上背心及短褲現身，並以泳衣打底，她又自爆昨日遇上不方便日子，所以不用下水都是好事，而之前去泰國拍攝節目時又是遇上不方便的日子，幸好買到合適的女性用品才可以繼續落水拍攝，不致影響他人泳池。說到她在節目內需以素顏示人，Rose笑謂事前已特別在家中試化防水妝來洗澡，又特別去了飄眉，她說：「我知道自己眉色較淺，怕落水變成『無眉娘』。」她續稱原本要與蔡穎思及唐貝詩到峇里拍攝節目，但因當地火山爆發而需要延遲。

松岡向林德信推介沙美島

松岡表示事前沒有準備泳衣，因活動轉了在室內舉行。早前去了沙美島、芭堤雅、曼谷等地拍攝節目的她，自爆有向緋聞男友林德信提及沙美島浪漫又漂亮。問到她是否想和對方一齊去？她表示不知道，但之前試過與Alex等一行三十人到泰國看表演。

Maggie在台上玩遊戲時，不小心露出誘人上圍，事後她表示有穿泳衣打底所以沒有走光，又稱拍這些節目最緊要是放得開，否則經常想着走光就不會好看及好玩。Maggie又表示星期日會聯同組合A2A到台灣的花蓮及台東拍攝節目，計劃挑戰逆流划艇這些刺激玩意，還會去參加原住民部落的營火晚會。



■松岡李那(左)和李曼筠分別去了泰國和台東拍攝。



■陳嘉桓透露在節目內需以素顏示人。